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KoOMneHcauna peaKTVIBHOVI MOLLHOCTN
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ICTETUYHDII BHELLHWIA BUA,
0TNMYHas PEMOHTONPUrOAHOCTb A-A
HanpsixeHue 0,4 KB; BO3MOXXHO U3roTOB/IEHME HA HaNpsXe- 750
Hue 0,52/0,69 kB
KomnnekTyiowme MCKKUMTENBHO MMNOPTHBIX NPOU3BOAM- 63__100
Tenen

061w 3awmTa KY aBTOMaTMYECKUM BbIKNKoYaTeneM gup-
mbl HYUNDAI (H0xHas Kopes) ]
3awmTa BTOPUYHBIX Lieneil aBTOMaTUYECKUM BbIK/KOYaTe-
nem ¢upmbl HYUNDAI (HOxnas Kopes)

Perynsatop koadduumenta mowwHoctn NOVAR-1003 ¢upMmbl
KMB Systems (Yexus)

KoMMyTaums cTyneHei KOHTakTopamu ¢ femMndupyowumm
peanctopamu MO C pmpMbl RTR Energia (Mcnauus)
Konpencatopbl DWCAP ¢mpMbi RTR Energia (Mcnauus)
Bsog, cHU3y/cBepxy

Cpok cnyx6b! 15 net

KomnakTHble rabaputbl wkada 600 x 350 x 200 MM ®
(Bx L xT)
3aluTa KOHAEHCATOPOB OT TOKOB BbICLUMX FAPMOHUK pery- 5
NATOPOM -
OuMHKOBaHHbIN Kapkac T T
Liset RAL 7035
HaBecHoe ucnonsexnue
Knacc sawutbi P 21
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XOoMOB
SNEKTPO

KOMnNeHcauna pea KTUBHOW MOLLHOCTM

Cevenne o
. HoMunanbHblik
HaumeHoBaHHe o ot b BBOAHOTO  Yncno ctyneneii TOK BBOJHOTD labaputbi Macca,
KBap A Kabena,  (MowHoCTH, KBap) BxWlxTI, MM
M annapara, A
KPM-0,4-5-2,5Y3 5 7 9 4x25 2(2,5+25) 25 600 = 350 = 200 12
KPM-0,4-5,4-1,8 Y3 5 7 9 Lx25 2(1,8+3,6) 25 600 x 350 = 200 12,5
KPM-0,4-7,5-2,5 Y3 79 " 14 hxb 2(25+9) 25 600 = 350 = 200 12,5
KPM-0,4-10-2,5Y3 10 14 19 hxh 3(25+25+5) 25 600 x 350 = 200 14
KPM-0,4-10-5Y3 10 14 19 hxb 2(5+9) 25 600 = 350 = 200 12,5
KPM-0,4-12,5-2,5 Y3 12,5 18 23 Lhxh 3(25+5+5) 25 600 x 350 = 200 14
KPM-0,4-12,6-1,8 Y3 12,6 18 24 bxb 3(1,8+3,6+72) 25 600 = 350 = 200 14,5
KPM-0,4-15-2,5 Y3 15 22 28 Lxb 3(25+5+705) 50 600 x 350 = 200 14,5
KPM-0,4-15-5Y3 15 22 28 hxb 2(5+10) 50 600 = 350 = 200 13,9
KPM-0,4-17,5-2,5Y3 17,5 25 33 4x10 3(25+5+10) 50 600 x 350 = 200 14,5
KPM-0,4-19,8-1,8 Y3 19,8 29 37 4x10 4(18+3,6+72+172) 50 600 = 350 = 200 17
KPM-0,4-20-2,5 Y3 20 29 37 4x10 4(25+25+5+10) 30 600 = 350 = 200 16
KPM-0,4-20-5Y3 20 29 37 4x10 3(G+5+10) 50 600 = 350 x 200 14,5
KPM-0,4-20-10Y3 20 29 37 4x10 2(10+10) 50 600 = 350 x 200 13,5
KPM-0,4-22,5-2,5 Y3 22,9 32 42 Lx16 L(25+5+5+10) 50 600 = 350 x 200 16,5
KPM-0,4-25-2,5 Y3 25 36 47 Lx16 4(25+5+75+10) 50 600 = 350 x 200 16,9
KPM-0,4-25-5Y3 25 36 47 Lx16 3(5+10+10) 50 600 = 350 x 200 15
KPM-0,4-25-12,5 Y3 25 36 47 Lx16 2(12,5+12,5) 50 600 = 350 x 200 13
KPM-0,4-27-1,8 Y3 27 39 51 Lx16 L(1,8+3,6+72+144) 50 600 = 350 x 200 17
KPM-0,4-30-2,5 Y3 30 43 56 Lx16 4(25+5+10+125) 63 600 = 350 x 200 17
KPM-0,4-30-5Y3 30 43 56 Lx16 3(5+10+15) 63 600 = 350 x 200 15,5
KPM-0,4-30-10Y3 30 43 56 Lx16 2(10 +20) 63 600 = 350 x 200 15
KPM-0,4-30-15Y3 30 43 56 Lx16 2(15+15) 63 600 = 350 x 200 14
KPM-0,4-35-2,5Y3 35 50 66 4x25 4(25+5+10+179) 100 600 = 350 x 200 17,5
KPM-0,4-35-5Y3 35 50 66 4x25 3(G+10+20) 100 600 = 350 x 200 16,5
KPM-0,4-37,5-2,5¥3 37,5 54 70 4x25 4(25+5+10+20) 100 600 = 350 x 200 18
KPM-0,4-37,5-7,5 Y3 375 54 70 4x25 3(7,5+15+15) 100 600 = 350 x 200 16,5
KPM-0,4-37,5-125Y3 375 54 70 4x25 2(12,5+125) 100 600 = 350 x 200 14,5
KPM-0,4-40-5Y3 40 58 75 4x25 4(5+5+10+20) 100 600 = 350 x 200 18
KPM-0,4-40-10Y3 40 58 75 4x25 3(10+10+20) 100 600 x 350 = 200 17
KPM-0,4-40-20Y3 40 58 75 4x 25 2(20+20) 100 600 x 350 x 200 16
KPM-0,4-45-5Y3 45 65 84 4x25 L(5+10+10+20) 100 600 = 350 = 200 18,5
KPM-0,4-50-5 Y3 50 72 94 L= 35 4(5+10+15+20) 100 600 = 350 = 200 18,5
KPM-0,4-50-10Y3 50 72 94 4x35 3(10+20+20) 100 600 = 350 = 200 18,5
KPM-0,4-50-12,5Y3 50 72 9% Lx35 3(12,5+12,5+25) 100 600 = 350 = 200 16,9
KPM-0,4-50-25 Y3 50 72 94 4= 35 2(25+25) 100 600 = 350 = 200 16
KPM-0,4-55-5Y3 55 79 103 Lx35 4(5+10+20+20) 125 600 = 350 = 200 20
KPM-0,4-60-5Y3 60 86 112 4x35 4(5+10+20+25) 125 600 = 350 x 200 20
KPM-0,4-60-10Y3 60 86 112 4x35 3(10+20+30) 125 600 = 350 = 200 18,9
KPM-0,4-62,5-12,5Y3 62,5 90 117 4x35 3(12,5+25+125) 125 600 = 350 x 200 18,5
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